CmeHa BHYTPeHHUX TpybonpoBOAOB U3 CTa/bHbIX 100m
Tpybonpos
4|Tpy6 amam.no 25mm oaa 0,005 432,64
CmeHa BHYTpeHHUX TpybonpoBoA0B M3 CTaNbHbIX 100m
Tpybonpos
5[tpy6 avam.go 20mm opa 0,01 287,66
6|CmeHa 3aaBumxKer auambs,.80mm 100wT 0,02 38135,71
CmeHa TpybonpoBoA0B M3 NONUITUNEHOBBIX 100m
Tpybonpos
opac
$acoHHbIM
7 |kaHanu3zaumoHHbIX TPY6 gnametrpom o 100mm M YacTAMMU 0,025 2325,36
OKpacKka MacnaHbIMKM COCTaBaMK paHee OKpaleHHbIX [100m2
OKpawwusae
MOW
NOBEPXHOC
8|noBepxHocTen Tpyb cTanbHbIX 3a 2 pasa ™ 0,215 9435,83
OKpacka macnAaHbIMK COCTaBaMM paHee OKpaweHHbIx |100m2
OKpawwuBsae
MeTaNMYecKkux peweTok v orpag 6es penvedasal |moin
noBepxHoC
9|pas ™ 0,69 12123,72
PeMOHT WTYKaTYpKKU rnagkux ¢acapos no KaMHIO 1 100m2 :
OTPEMOH.N
OBepXHOCT
10|6eToHy " 0,02 2385,53
OrpyHTOBKa paHee OKpaleHHbIX ¢pacanos nog 100m2
11|oKkpacky Nepx10pBUHUNOBLIMK Kpackamu 2,79 13766,09
lMpocTaa macnAHaa OKpacKa paHee OKpaleHHbIX 100m2
OKpawwusae
MoK
noBepxHocC
12 [ckameek ™ 0,01 74,3]
YnyylweHHas MacNAHAA OKpacKa paHee okpaweHHbix |100m2
OKpawwusae
dacagoBs ¢ pacymcTKOM cTapoit kpackm ao 10% c MO
nosepxHoc
13{3emnun 1 necos ™ 2,79 56265,49
14|Hawwneka 6pycKOB Ha ABEPHbIe KOPODOKK 1m Bpycka 2 253,84
YcraHoBKa BN0KOB B HAPYKHbIX M BHYTPEHHWUX 100m2
15|aBepHbix npemax B KEMEHHbIX CTeHaX npoemos 0,0198 2270,11
CMeHa CyLLecTBYHOLWWX PYNOHHbIX KPOBE/b Ha 100m2
NOKPbLITUA U3 HaNaBNAEMbIX MaTeplanos B O4AUH ,
16|cnoi NOKPbITUA 0,1 5490,32.
M3onauma Tpybonposoaos Usgennammn us 10m
BCMEHEHHOro KayyyKa, BCNeHeHHOro nonnatuaerHa, |[tpybonpos
17|Hacyxo Tpybkamu oaa 1,2 5631,95
PeMOHT 1 BOCCTAaHOBNEHMWE YNNOTHEHWUA CTbIKOB 100m
BOCCTAHOBA
eHHOW
repmeTunsa
18|npoknagkamu MPMN B 1 pag B AsepHbix 610Kax HACYXO [uuu 0,09 1451,40




